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Ata da Sétima Sessão Ordinária, realizada dia 19 de março 
de 2025, na sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia s/n, Agrópolis 
do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 - 100.   

Presidente: Vereador: ILKER MORAES FERREIRA. 

Secretariada pelas Vereadoras VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES e MAIANA 

CLARA RODRIGUES STRINGARI.  Presentes na Sessão os Vereadores: 

PEDRO CORREA, RONISTEU ARAÚJO, RODRIGO SILVA, RONALDO ALVES, 

MARCELO ALVES, FERNANDO HENRIQUE, JIMMYSON PACHECO, UBIRAJARA 

SOMPRÉ, JOCENILSON SOUZA, ORLANDO ELIAS, MARCOS ANDRADE, 

CLAUDEAN GUIMARÃES e MITERRAN FEITOSA e Vereadora CRISTINA 

MUTRAN. 

Aos dezenove dias do mês de março, do ano de dois mil e 
vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve 
início a Sétima Sessão Ordinária no Primeiro Período da Primeira  Sessão Legislativa da 
Vigésima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

  Leitura Bíblica: Constou do Livro de Amós, Cap. 4, Vers. 
12 e 13.  

Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 
observação a ata da sessão ordinária anterior.  

Expedientes: Não houve.  
Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora VANDA 

AMÉRICO comentou sobre requerimentos de sua autoria constantes na pauta do dia, 
destacando o que INDICA A MESA DIRETORA DESTA CASA, QUE ENCAMINHE 
EXPEDIENTE A BANCADA PARAENSE DOS DEPUTADOS FEDERAIS, SOLICITANDO 
APOIO PARA A CONSTRUÇÃO DA ALA INFANTIL DO HOSPITAL MATERNO INFANTIL 
DE MARABÁ. Em aparte o Vereador PEDRINHO parabenizou a Vereadora VANDA pelo 
tema, lembrando que em 2008, na inauguração do Materno, foi ventilada a possibilidade 
uma ala infantil a ser construída em uma segunda etapa, mas até hoje nada aconteceu, 
frisando que torna-se necessária, pois Marabá, serve outros estados e municípios 
vizinhos, mas temos de cobrar convênios de políticos do estado para implementá-la. 
Retomando a palavra VANDA disse que foi testemunha da entrega da Materno Infantil 
que hoje atende cerca de 600 partos por mês, a ala é uma necessidade, pois a carência é 
grande e teremos profissionais capacitados para desenvolver os serviços, disse. VANDA 
em tom de desabafo disse que o prefeito TONI CUNHA tem o direito de achincalhar com 
este parlamento e paga pessoas para falar mal dos Vereadores como fez agora dando 
um cargo na secretaria de comunicação a uma mulher de nome FABIANE BARBOSA 
com um salário de seis mil reais e esta Casa não pode dar guarida a pessoas que 
criticam e falam mal deste poder. Disse esperar que as vagas de estagiários sejam dadas 
a jovens que realmente precisem e proferiu que o gestor está equivocado nas 
prioridades do município, como a merenda escolar e não fez a transição correta só para 
se se acovardar. “O prefeito precisa governar com clareza, pois acusamos todas as 
prioridades da cidade, mas falta equilíbrio, perdeu a noção da realidade e não podemos 
aceitar discursos mentirosos em redes sociais e este parlamento não aceita que nenhum 
bate pau de um prefeito estelionatário e bandido se manifeste”, desabafou. Mais adiante 
VANDA disse que não aceitará mais provocações do prefeito, aconselhando-o que 
trabalhe e pare com picuinhas. Ao pedir a alguns seguidores de prefeito que parem de 
segui-lo, VANDA disse que em seu nono mandato sempre foi mulher de luta e continuará 
defendendo a cidade. Vereador UBIRAJARA SOMPRÉ informou que no NEI Maria da 
Conceição, localizado no bairro Amapá, está rodando uma rifa para compra de sacos de 
lixo para coleta de fraldas das crianças e tôner para as impressoras. Avisou ainda que 
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no Posto Pedro Cavalcante, está faltando médicos, sendo que em Marabá tem 16 
médicos especialistas e precisamos dar uma chacoalhada, disse. O Vereador comentou 
sobre alguns requerimentos de sua autoria constantes da pauta do dia, destacando o 
que INDICA A AMPLIAÇÃO DA FROTA DE ÔNIBUS NO MUNICÍPIO DE MARABÁ, BEM 
COMO A CRIAÇÃO DE UMA NOVA ROTA DE TRANSPORTE PÚBLICO QUE CONTEMPLE 
O BAIRRO AMAPÁ. Em aparte o Vereador ORLANDO ELIAS disse que a questão do 
transporte público é complicada, mostrando indignação pelo fato de que no bairro 
Araguaia não passa transporte público e as pessoas precisam andar até um quilômetro 
para apanhá-los. Em aparte o Vereador MARCELO disse que Marabá tem repasse com 
subsídios da Prefeitura, aprovados nesta Casa, para continuar o contrato, mas se após o 
dia 05/04, acabar e não for renovado, não haverá mais ônibus na cidade. Ao retomar a 
palavra UBIRAJARA disse que esteve em Brasília junto ao Ministério da Saúde, e viu que 
o Paco II, está aberto para que venham mais UBSs para Marabá e por fim comentou 
sobre a construção em Marabá, de um CEO – Centro Especializado Odontológico. 
Vereador FERNANDO HENRIQUE agradeceu o Deputado Federal JOAQUIM 
PASSARINHO, por ter viabilizado recursos de emendas na ordem de 750 mil reais para 
serem aplicados na saúde do município, dizendo que o parlamentar tem um olhar 
especial pelo município. Informou que em São Geraldo do Araguaia, dia 15/03. houve 
Convenção Evangélica e posse da Mesa Diretora da UFRADESPA, filiada à CGADB, 
avisando que a sede será em Marabá, após a realização de uma assembleia geral 
ordinária. Vereadora MAIANA STRINGARI disse de sua felicidade em ver que os 
Vereadores colocam propostas voltadas para a melhoria da saúde no município, fazendo 
valer os direitos do cidadão marabaense. Em relação à ambulâncias, MAIANA disse que 
aqui na cidade já é difícil, imagina na zona rural, mas são importantes pois uma 
ambulância de uma localidade, atende várias outras onde não têm postos de saúde, 
avisando que tem feito cronogramas mostrando as localidades mais necessitadas. 
MAIANA encerrou sua narrativa justificando sua ausência nas próximas sessões, 
quando estará em Belém tratando de assuntos de interesse do município. Vereador 
MARCELO ALVES, após comentar sobre requerimentos de sua autoria constantes na 
pauta do dia, disse que verificou no portal da transparência da Prefeitura, que o valor do 
show que o cantor NATAN fará no aniversário de Marabá, é na ordem de 750 mil reais, 
indagando qual a fonte dos recursos e se a população concorda com o valor. Em aparte 
a Vereadora VANDA AMÉRICO disse que não é só o cachê, tem toda uma estrutura e o 
valor vai aumentar, sugerindo que seja consultada a Secretaria de Planejamento 
avisando que a data é cultural. Vereador MARCOS ANDRADE mostrou solidariedade ao 
Senhor HAROLDO BEZERRA e familiares pelo falecimento de sua irmã MARILEUDA 
BEZERRA. Informou que sua equipe visitou o novo porto de Marabá, onde tem toda uma 
logística para escoar a produção de grãos em grandes barcaças pelo Rio Tocantins, 
frisando que com isso a malha viária vai melhorar bastante e teremos geração de 
emprego e renda, comemorou. Em aparte a Vereadora VANDA AMÉRICO, disse que a 
Câmara esteve presente não lançamento da primeira viagem de balsa pelo Rio 
Tocantins, sugerindo que seja chamado nesta Casa o senhor ANTÔNIO para explicar o 
tamanho do projeto. Retomando a palavra MARCOS após comentar sobre requerimentos 
de sua autoria, disse que representa boa parte da população de Marabá e que o PSD se 
mantém na base do prefeito TONI CUNHA para trabalhar muito por Marabá, avisando que 
não é oposição a esta Casa, mas sim aliado para estar lutando pelo bem do município. 
Vereador JIMMISON PACHECO, comentou sobre requerimentos de sua autoria 
constantes na pauta do dia, mencionando o que indica a implantação do Projeto “Vem 
no seu rítimo”, com aulas de zumba nos bairros Infraero, folha 08 e São Félix II. Em 
aparte a Vereadora CRISTINA MUTRAN parabenizou o projeto do Vereador e o grupo de 
zumba de São Félix, lembrando que há sete anos labuta com pessoas da zumba que em 
sua maioria são mais senhoras e há trabalho social voltado para a saúde duas vezes na 
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semana envolvendo também familiares, enfatizou. Retomando a palavra  PACHECO 
comentou ainda sobre o requerimento que solicita o retorno urgente de consultas 
oftalmológicas e cirurgias de catarata, realizadas pelo Sistema Municipal de Saúde de 
Marabá. Informou que em parceria com o Deputado Estadual, está sendo viabilizado um 
ônibus com todos os equipamentos necessários ofertando atendimentos variados na 
área da saúde, para desafogar o Hospital Municipal, evento este que acontecerá dia 
29/03, no bairro Cidade Jardim. Encerrou informando que no evento acontecerá uma 
variação de atendimento, inclusive com emissão de documentos de identidade. Vereador 
JOCENILSON SOUZA usou a palavra para apresentar e comentar sobre requerimentos 
de sua autoria e sobre a situação do transporte público, disse que alguma coisa precisa 
ser feita para que o serviço não pare na cidade. 

Ordem do Dia: Foram apresentadas, apreciadas, aprovadas 
e encaminhadas conforme os trâmites regimentais, as seguintes matérias: 

Requerimento do Vereador ILKER MORAES FERREIRA. 
Nº 248/2025 - INDICO AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA 

REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA ALAMEDA CASTANHEIRA, NO 
BAIRRO SÃO FÉLIX. 

Requerimentos do Vereador PEDRO CORREA LIMA. 
Nº 193/2025 - (REITERAR REQ. 016/2024) INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA IMPLANTADO SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 
E VERTICAL COM REDUTORES DE VELOCIDADE NO CRUZAMENTO DA AVENIDA 
MANAUS COM RUA CUIABÁ, NO BAIRRO BELO HORIZONTE, NÚCLEO CIDADE NOVA. 
Nº 213/2025 - (REITERAR REQ. 034/2023) INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE SEJA IMPLANTADA UTI-P, UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA PEDIÁTRICA NO 
HOSPITAL MUNICIPAL DE MARABÁ. Nº 214/2025 - INDICA AO PODER EXECUTIVO QUE 
SEJA CONSTRUÍDO UM POÇO ARTESIANO NA VILA SÃO JOSÉ, LOCALIZADA NA ZONA 
RURAL DO MUNICÍPIO DE MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador MARCELO ALVES DOS 
SANTOS. 

Nº 276/2025 - SOLICITO PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 
PARA A TRAVESSA SÃO JOÃO DEL REI, ENTRE AS AVENIDAS DOM BOSCO E A 
ANTÔNIO VILHENA, NO BAIRRO LIBERDADE. Nº 277/2025 - SOLICITO PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA PARA A RUA DEZENOVE, ENTRE AS AVENIDAS ARMANDO BRITO E A 
AMAZONAS, NO BAIRRO VALE ITACAIUNAS. Nº 278/2025 - SOLICITO PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA PARA A RUA DEZOITO, ENTRE AS AVENIDAS ARMANDO BRITO E A 
AMAZONAS, NO BAIRRO VALE ITACAIUNAS. 

Requerimentos da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO 
GOMES. 

Nº 234/2025 - INDICO A MESA DIRETORA DESTA CASA, 
QUE ENCAMINHE EXPEDIENTE A BANCADA PARAENSE DOS DEPUTADOS FEDERAIS, 
SOLICITANDO APOIO PARA A CONSTRUÇÃO DA ALA INFANTIL DO HOSPITAL 
MATERNO INFANTIL DE MARABÁ. Nº 235/2025 - INDICA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A REFORMA DA PRAÇA HONORATA IZIDÓRIA NO BAIRRO SÃO FELIX 
PIONEIRO. Nº 236/2025 - INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA DA 
ACADEMIA AO AR LIVRE DA ORLA SEBASTIÃO MIRANDA, NO BAIRRO SANTA ROSA. 

Requerimentos da Vereadora MAIANA CLARA RODRIGUES 
STRINGARI. 

Nº 245/2025 - INDICO AO PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS 
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE VIAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS – SEVOP, QUE SEJA 
FEITO SERVIÇO TERRAPLANAGEM, DRENAGEM, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, 
CALÇADA E SARJETA NA RUA TIRADENTES, QUE INTERLIGA COM A RUA 19, BAIRRO 
NOSSA SENHORA APARECIDA (COCA-COLA), MARABÁ. Nº 246/2025 - INDICO AO 
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PODER EXECUTIVO POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SMS, À 
AQUISIÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA TIPO PICK UP 4X4, ZERO KM, PARA ATENDER A 
POPULAÇÃO DA VILA UNIÃO, ZONA RURAL DE MARABÁ. Nº 252/2025  - INDICO AO 
PODER EXECUTIVO POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SMS, À 
CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) NA VILA SÃO PEDRO, 
ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE MARABÁ/PA. 

Requerimento da Vereadora MARIA CRISTINA COIMBRA 
MUTRAN. 

Nº 197/2025 - INDICO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ATRAVÉS DA SECRETARIA VIAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS- SEVOP SEJA REALIZADA 
RECUPERAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA SÃO RAIMUNDO – BAIRRO SÃO FELIX 
02. 

Requerimentos do Vereador CLAUDEAN PEREIRA 
GUIMARÃES. 

Nº 268/2025 - INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA ESTRADA DE ACESSO A VILA ESPÍRITO SANTO, NO 
TRECHO ENTRE A BR 222 ATÉ O VIADUTO. Nº 269/2025 - INDICA AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE UM ALAMBRADO, ILUMINAÇÃO E 
URBANIZAÇÃO DO CAMPO DO XINGU NO BAIRRO SÃO FÉLIX I. Nº 279/2025 - INDICA 
AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA COM DRENAGEM 
DA RUA SÃO FÉLIX, KM 02. 

Requerimentos do Vereador FERNANDO HENRIQUE 
PEREIRA DA SILVA. 

Nº 259/2025 - SOLICITO AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO OS SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, DRENAGEM 
E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS QUADRAS 02, 06 E 10 DA FOLHA 35, LOCALIZADA 
NO BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 260/2025 - SOLICITO AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO OS SERVIÇOS TERRAPLANAGEM, DRENAGEM E 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS RUAS BOA ESPERANÇA, 07 E 08, LOCALIZADAS NO 
BAIRRO NOSSA SENHORA APARECIDA – NOVA MARABÁ. Nº 281/2025 - SOLICITO AO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A INSTALAÇÃO DE TELAS DE PROTEÇÃO, NA PONTE 
SOBRE O RIO ITACAIÚNAS – PRÓXIMO AO DEPARTAMENTO NACIONAL DE 
INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES-DNT E FÓRUM JUIZ JOSÉ ELIAS MONTEIRO 
LOPES - FÓRUM DE MARABÁ NÚCLEO CIDADE NOVA. 

Requerimentos do Vereador JIMMISON MESQUITA 
PACHECO. 

Nº 240/2025 - IMPLANTAÇÃO DO PROJETO “VEM NO SEU 
RITMO”, AULAS DE ZUMBA NOS BAIRROS INFRAERO, FOLHA 08 E SÃO FELIX II. Nº 
241/2025 - INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DA ESCOLA 
NEI IZABEL FRANCISCA DO NASCIMENTO LOCALIZADA NA FOLHA 08-NÚCLEO 
CIDADE NOVA-MARABÁ/PA. Nº 270/2025 - SOLICITA DO EXECUTIVO MUNICIPAL O 
RETORNO URGENTE DE CONSULTAS OFTALMOLÓGICAS E CIRURGIAS DE CATARATA 
REALIZADAS PELO SISTEMA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador JOCENILSON SILVA SOUZA. 
Nº 233/2025 - INDICAÇÃO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA VIAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS – SEVOP, QUE SEJA 
CONSTRUÍDO UM CHAFARIZ EM FRENTE A ESCOLA NEI HENRIQUE CAMPOS NO 
BAIRRO JARDIM UNIÃO. Nº 210/2025 - SOLICITAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO E BUEIRO NA 
LATERAL DA AVENIDA ANTONIO ZUCATELI ENTRE AVENIDA GOIÁS E RUA MANOEL 
PEDRO OLIVEIRA NO BAIRRO JARDIM VITORIA. Nº 249/2025 - SOLICITAÇÃO DE 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA SANTA CATARINA ENTRE AS AVENIDAS MINAS 
GERAIS E BRASÍLIA NO BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONQUISTA. 



 

ATA 7ª SES.ORD.1º PER MARÇO 19.03.2025.docx 

5 

Requerimento do Vereador MARCOS ALMEIDA SOUSA DE 
ANDRADE. 

Nº 266/2025 - SOLICITAR A INDICAÇÃO DA REFORMA E 
AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO DA ESCOLA NEI DAVID ABREU DE SOUSA NA RUA E KM7 
NOVA MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador MITERRAN LOPES FEITOSA. 
Nº 253/2025 - SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MARABÁ A CONSTRUÇÃO DE 1 (UM) RESTAURANTE POPULAR, COM RECURSOS DO 
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Nº 254/2025 - INDICA AO SENADOR 
ZEQUINHA MARINHO – PODEMOS, SOLICITAÇÃO DE DESTINAÇÃO DE EMENDAR 
PARLAMENTAR PARA A CONSTRUÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE ANIMAL 24H 
(UBASA), NO MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 255/2025 - INDICA AO SENADOR JADER 
BARBALHO - MDB, SOLICITAÇÃO DE DESTINAÇÃO DE EMENDA PARLAMENTAR PARA 
A CONSTRUÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE ANIMAL 24H (UBASA), NO 
MUNICÍPIO DE MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador ORLANDO DA SILVA ELIAS. 
Nº 228/2025 - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

A NECESSIDADE DE ENVIDAR ESFORÇOS ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE, COM O OBJETIVO DE QUE SEJA GARANTIDO A IMPRESSÃO DOS CARTÕES 
DO SUS EM TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE DE MARABÁ. Nº 229/2025 - REQUER AO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE OS TERRENOS PÚBLICOS 
MUNICIPIAS QUE NÃO ESTÃO SENDO UTILIZADOS, A FIM DE CONTRIBUIR COM 
ESTUDOS PARA O MELHOR APROVEITAMENTO DESSAS ÀREAS EM BENEFÍCIO DA 
POPULAÇÃO. Nº 230/2025 - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE TOME 
PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS JUNTO À SECRETARIA RESPONSÁVEL QUE VIABILIZE O 
SERVIÇO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO UBS EDIVAN XAVIER DOS SANTOS, 
LOCALIZADO NA RUA DAS TORRES S / N - BAIRRO: NOSSA SENHORA APARECIDA, 
ASSIM COMO EM SEUS ARREDORES. 

Requerimentos do Vereador RODRIGO LIMA DA SILVA. 
Nº 167/2025 - SOLICITA AO EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO 

DE UMA PRAÇA NA VILA ITAINÓPOLIS, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 
261/2025 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE MOTOLÂNCIAS 
NA REDE DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA (SAMU) NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador RONALDO ALVES ARAÚJO. 
Nº 224/2025 - SOLICITO AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA 

REALIZADO A CONSTRUÇÃO DE UM CHAFARIZ, NO RESIDENCIAL MAGALHÃES, 
LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO FELIX, NÚCLEO NOVA MARABÁ, MARABÁ/PA. Nº 
267/2025 - SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECONSTRUÇÃO DO MURO 
DO CEMITÉRIO LOCALIZADO NA AVENIDA JARBAS PASSARINHO, BAIRRO NOVO SÃO 
FELIX, NÚCLEO NOVA MARABÁ, MARABÁ/PA. Nº 275/2025 - SOLICITO AO PODER 
EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO/MANUTENÇÃO DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PARA O RESIDENCIAL MAGALHÃES I E II, LOCALIZADO NA, 
AVENIDA JACQUES LAURENCE, BAIRRO SÃO FELIX, NÚCLEO NOVA MARABÁ, 
MARABÁ/PA. 

Requerimentos do Vereador UBIRAJARA NAZARENO 
SOMPRÉ. 

Nº 43/2025 - SOLICITAÇÃO PARA A IMPLANTAÇÃO DE UM 
POSTO DE SAÚDE NO KM 21, COM O OBJETIVO DE ATENDER ÀS DEMANDAS DAS 
COMUNIDADES LOCAIS, INCLUINDO O KM 21, FLOR DO BRASIL Nº 242/2025 - O 
VEREADOR QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E 
REGIMENTAIS, VEM, RESPEITOSAMENTE, REQUERER AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
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PREFEITO MUNICIPAL A AMPLIAÇÃO DA FROTA DE ÔNIBUS NO MUNICÍPIO DE 
MARABÁ, BEM COMO A CRIAÇÃO DE UMA NOVA ROTA DE TRANSPORTE PÚBLICO 
QUE CONTEMPLE O BAIRRO AMAPÁ, QUE ATUALMENTE NÃO CONTA COM 
ATENDIMENTO DESSE SERVIÇO ESSENCIAL. Nº 243/2025 - IMPLANTAÇÃO DE UM 
CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS (CEO) NO MUNICIPIO DE MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador RONISTEU DA SILVA 
ARAÚJO. 

Nº 232/2025 - INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
DE MARABÁ E AO GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ A IMPLANTAÇÃO DE UMA ALA DE 
CENTRO DE INFUSÃO NO HOSPITAL MUNICIPAL DE MARABÁ – HMM. Nº 244/2025 - 
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A COBERTURA DA QUADRA DE ESPORTE 
NA EMEF TERESA DE CASTRO AQUINO SILVA, BAIRRO LIBERDADE. Nº 231/2025 - 
CONSTRUÇÃO DE GALERIA NA GROTA QUE ESTÁ LOCALIZADA NO SEGUIMENTO DA 
RUA SUDOESTE ENTRE A AVENIDA ALFREDO MONÇÃO E RUA CECILIA MEIRELES NO 
BAIRRO BOM PLANALTO NÚCLEO CIDADE NOVA. 

Anteprojeto de Lei nº 2/2025, da Vereadora MARIA 
CRISTINA COIMBRA MUTRAN, INSTITUI A INCLUSÃO DA LÍNGUA BRASILEIRA DE 
SINAIS – LIBRAS, NO CURRÍCULO ESCOLAR NO ÂMBITO DA REDE MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARABÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Anteprojeto de Lei nº 3/2025, da Vereadora MARIA 
CRISTINA COIMBRA MUTRAN, CONCEDE O DIREITO À MEIA-ENTRADA EM EVENTOS 
CULTURAIS, ESPORTIVOS E DE LAZER, DURANTE O MÊS DE SETEMBRO, AOS 
PROFESSORES QUE REALIZAREM CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA NA ÁREA DE 
LIBRAS E EDUCAÇÃO ESPECIAL COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 60 HORAS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Lideranças: Usou a palavra o Líder do PT, Vereador 
MARCELO ALVES, para em nome do grupo, informar que o valor do show a ser realizado 
no aniversário de Marabá, é de 750 mil reais e será pago com recursos próprios da 
Prefeitura Municipal. “’Este dinheiro daria para comprar macas para os principais 
hospitais da cidade, como também, para a merenda escolar e a população precisa ser 
consultada sobre este valor, sugeriu. 

Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar, a 
sessão foi declarada encerrada e para constar foi lavrada esta ata que depois de lida e 
aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes. 
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